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ZEMĚ PLNÁ KŘÍDLENÍ

Projekt Země plná KŘÍDLENÍ je jarní tvořivou obdobu známého festivalu Advent plný
KŘÍDLENÍ. Uskuteční se v Národním zemědělském muzeu Ostrava v pátek 21. 4. 2023,
dopoledne pro školy, od 13 do 20 h pak pro širokou veřejnost a zvané hosty. Akce
podpoří místní neziskovky v čele s KŘÍDLENÍ nadačním fondem, české výrobce
potravin i sociálně všímavé regionální organizace. Vytváří tím ojedinělý prostor pro
DOBROčinnost ve spojení s oslavami Dne Země a jeho environmentálním poselstvím.

Cílem akce je celostně představit místní neziskové organizace. Více než 30 neziskovek
připravuje zábavné, tvořivé i osvětové odpoledne, které má dobročinný přesah i záměr.
Návštěvníci se mohou těšit na jarmark s udržitelnými produkty, např. výrobky z recyklované
kůže, lokálně pěstované květiny, drátkované řemeslné výrobky či dřevěná krmítka. Jsou
srdečně zváni také do stánků - ochutnat kávu od netradičních baristů, piva z celého světa,
pochoutky z tradiční lidové kuchyně, ale také sladké dezerty a svatební koláče.

Pro děti i dospělé budou připraveny od 13 do 18 hodin tvořivé workshopy s poselstvím
ZeMě: tvoření s kovářem, zdobení květináčů, míchání čaje, výrobky ze dřeva, malování na
kamínky, ale také střídání oveček.

Součástí programu jsou od 14:30 besedy s inspirativními hosty na různá témata, např.
komunikace s mentálně postiženými, udržitelná a prospěšná móda, přírodní pohřebnictví.

https://www.facebook.com/events/741954027526022
https://www.adventplnykridleni.cz/
https://www.adventplnykridleni.cz/
https://www.nzm.cz/muzeum-potravin-a-zemedelskych-stroju-ostrava
https://www.kridleni.cz/


“S radostí nabízíme bohatý program. Jeho pestrost vyplynula ze samotných poslání místních
neziskovek. Můžete si popovídat se zajímavými lidmi. Atraktivní besedu O vědomém a
laskavém přístupu k Zemi představí Nadace pro půdu. O tom, jak se chovat k mláďatům v
krajině, přijdou hovořit zástupci Záchranné stanice Bartošovice. Těšíme se doslova na
Terapii s úsměvem… Představí koně jako inspiraci na životních cestách a své zkušenosti s
hipoterapií. Srdečně vás zveme ke sdílení, netradičnímu tvoření a milému setkání. Chceme
společně uctít a oslavit Zemi. Ona je nakonec naší velkou mámou.” Dodává a zve za celý
tým organizátorů Lucie Houthoofdtová, zakladatelka KŘÍDLENÍ nadačního fondu.

Na pódiu od 17 hodin budou k vidění ukázky workoutu, tance, beatboxu a na závěr zahraje
a zazpívá písničkářka z Beskyd - KACZI. V rámci programu proběhne dobročinná DRAŽBA
artefaktu z kovářské Dílny u Dušíka s beneficí pro KŘÍDLENÍ nadační fond: s výmluvným
názvem Tvoření ZeMě! Moderátorem akce je Radek Erben.

KŘÍDLENÍ nadační fond je místní akční platforma v síti s desítkami neziskovek, partnerů i
tisíců příznivců v Moravskoslezském kraji. Od roku 2014 akcelerovala a podporu nabídla
výjimečným 56 projektů.

Kontakt:
Lucie Houthoofdtová,
koordinátorka projektu Země plná KŘÍDLENÍ
lucie@kridleni.cz

www.kridleni.cz
www.facebook.com/nadacnifondkridleni/.

https://www.kridleni.cz/5-drazba
https://www.kridleni.cz/
https://www.kridleni.cz/4-drive-podporene-projekty
https://www.kridleni.cz/4-drive-podporene-projekty
mailto:lucie@houthoofdtova.cz
http://www.kridleni.cz
https://www.facebook.com/nadacnifondkridleni/

